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的海豹因为吃了受到化学毒物污染的黄花鱼而死去。但是，

尽管许多人也吃黄花鱼，但却没有一则人吃黄花鱼中毒的报

道。以下哪项为真则最能正确地解释这两种不同的结局？A.

被化学毒物污染的黄花鱼本身并不会受这种毒物的影响。B.

比煮鱼所用的温度还高的温度也不会影响化学毒物的毒效

。C.最近我们发现了一些人身体中有化学毒品的存在。D.被

海豹吃下的受污染的黄花鱼只占海豹总食量的一小部分。E.

海豹吃的是受化学毒物污染的黄花鱼，而人们吃的是未受污

染的黄花鱼。02.如果公司的亏损进一步加大，那么是总经理

不称职；如果没有丝毫撤换总经理的意向，那么总经理就是

称职的；如果公司的领导班子不能团结一心，那么是总经理

不称职。假定上述逻辑关系确实严格存在，如果总经理不称

职，那么下列哪项一定是事实？A.公司的亏损进一步加大了

。B.出现撤换总经理的意向。C.公司的领导班子仍不能团结

一心。D.公司的亏损进一步加大，并且出现撤换总经理的意

向。E.公司的领导班子仍不能团结一心，并且出现撤换总经

理的意向。来源：考试大03.赵、钱、孙、李星期五要参加公

司的职位晋升业务资格考试。他们希望考前在一起复习，取

长补短，争取好成绩。但是因为各自工作时间的限制，每个

人可能的复习时间如下：赵只能在周一晚、周二晚、周三晚

和周四的下午和晚上复习；钱只能在周一晚、周三晚、周四

晚和周二的下午和晚上复习；孙只能在周三晚、周四晚，周



一、二这两天的下午和晚上复习；李只能在周二、周三、周

四这三天的下午和晚上以及周一下午复习。如果赵决定只是

每晚参加复习，那么，以下哪个判断是真的？A.他每晚都有

可能与孙一起学习。B.他没有机会与李一起学习。C.他没有

机会与孙一起学习。D.周一晚上他只能独自学习。E.周四晚

上他只能与钱一起学习。来源：考试大04.甲和乙之间有以下

一段对话：甲：根据人口统计资料可以发现这样一条规律，

在新生婴儿中，男婴的比例总是在22/43上下波动，而不是1/2

。乙：不对吧，根据我掌握的许多资料，多数国家和地区，

如前苏联、日本、德国以及我国的台湾省都是女人比男人多

。可见，认为男婴出生的比例总在22/43上下波动是不成立的

。请指出下列各选项中哪一项根据上述对话判断是可以确认

的。A.乙的资料是不完整的，因此不可信。B.乙混淆了讨论

的概念。C.甲所说的统计规律确实是不存在的。D.甲所依据

的统计调查是不科学的。E.甲本身的陈述中就存在着矛盾

。05.同是一种化妆品，在包装简陋的情况下价格低而且滞销

，而在换用精美包装后，则价格高而且畅销。如果其它因素

都未发生变化，就可以断定包装的好坏与售价、销售情况有

因果关系。以上推理过程与下面所列各项中的哪个最为相似

？A.将几种不同品种的畅销名牌商品进行比较(如海尔冰箱、

长虹彩电、小天鹅洗衣机等)，虽然它们的构造、用途等都各

不相同，但它们的一个共同特点就是质量都比同类商品好。

由此可见，商品的质量好是这些商品畅销的重要原因。B.松

下公司生产的耐火板，开始取名为“松下耐火板”，结果销

售额很低。后来他们把名称改为“厨房守护神”，结果成了

畅销品。由此看出，商品的名称与销售情况有因果关系



。C.LQ-1600K作为EPSON公司的拳头产品畅销不衰，国产的

打印机难以企及。然而国产打印机的保修能力是绝不亚

于EPSON公司的，可见，保修能力的强弱并不是影响打印机

市场销售状况的关键因素。D.这两年引进的美国电影在中国

受到异乎寻常的欢迎，而几乎每部影片的制作成本都远高于

中国影片。可见影片的制作成本的高低对于影片的受欢迎度

起着关键性的作用。E.这个四川餐厅比起隔壁的海鲜馆生意

可差多了，看来在北京，还是粤菜、潮州菜更有前途哇。06.

长安大街上有两个邻近的影剧院：长虹影院和紫光剧场。长

虹影院的每日电影的放映场数要少于紫光剧场，而票价又基

本相同，所以长虹影院的收入要比紫光剧场少。项目哪项如

果为真，就指出了上述论证中逻辑推理的缺陷？I. 长虹影院

在电影选择上比紫光剧场要严格，所以不能投合一般市民的

兴趣。II. 长虹影院的座位要比紫光剧场多一倍。III.上演话剧

的成本要比上演电影的成本大得多。A. 仅I。B. 仅II。C. 仅III

。来源：考试大D. 仅I、II。E. 仅II、III。07.社会科学家们研

究发现：对某种社会现象影响最大的要素往往在量上只占少

数。比如，社会财富的80%以上集中在不到20%的人手中。以

下现象中哪项不符合上述断定？A.国家人口的大部分主要集

中在少量的国土上。B.生产中产品质量的控制往往只受某些

关键环节的影响。C.学生学的最多的是大量的基础知识。D.

大多传媒上报道的核心内容只集中在几篇报道。E.家庭支出

大部分只花在少数几个方面。08.在美国, 大约有5000名犯有非

暴力行为的罪犯, 被处以社会服务的刑罚, 而不去蹲监狱。 这

些犯人所服务的项目是和他们的经历或他们所掌握的技术相

适应的,从擦地板到为国家搞科研, 样样都有。判刑为社会服



务, 从1979年实行以来, 越来越广泛地被采纳。 几个月前, 对酒

后开车处罚所颁布的法规也使用这种刑罚。1979年所采纳的

为社会服务的处罚, 最有可能是受下列七十年代所发生的哪件

事情的敦促而产生的?A.国内暴力犯罪的减少。B.国家雇员犯

罪数量的增加。C.国内中年法官的逐渐减少。D.国内监狱的

拥挤。E.其它州对酒后开车的法规的通过。09.甲和乙任何一

人都比丙、丁高。如果上述为真，再加上下述哪项，则可做

出“戊比丁高”的结论？A.戊比甲矮。B.乙比甲高。来源：

考试大C.乙比甲矮。D.戊比丙高。E.戊比乙高。10.由于邮资

上涨，主要通过邮购的《家庭装饰》杂志计划把月刊改为双

月刊来增加利润，杂志的质量、发行量、年定价都不改变。

市场调查表明，如果计划得以实施，承销商和广告商都不会

有任何损失。以下哪项如果为真，则能够提出最有力的证据

证明该计划实施后杂志的收入将有所减少？A.在新的邮资下

，每邮寄一份杂志，成本将增加三分之一。B.杂志主要的承

销商不关心杂志的质量是否会下降，而是关心在目前杂志的

高质量下，杂志的发行是否会出现亏损。C.即使年定价提高

，许多长期订购此杂志的订户仍会订购。D.绝大多数在该杂

志上做广告的广告商还会象过去一样每登一期广告支付与原

来同样的广告费。E.杂志的制作成本会保持不变。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


